

Prof. Dr. Reisinger Péter laudációja

elhangzott 2015. szeptember 4-én a NymE MÉK Tanévnyitó Ünnepi Kari Tanácsülésén a Wittmann Antal-díj átadása alkalmából

Prof. Dr. Reisinger Péter 1945-ben született Mosonmagyaróváron. 1967-ben védte meg agrármérnöki diplomáját az Alma Materben, majd 1971-ben Növényvédő Szakmérnöki oklevelet, 1975-ben doktori-, 1988-ban mezőgazdasági tudomány kandidátusa fokozatot, 1999-ben habilitált doktor címet szerzett. Ebben az évben nevezték ki egyetemi tanárrá, 2015-ben emeritus professzori kinevezést kapott.



Tudományos pályafutását megelőzően jelentős szakmai karriert futott be növényvédelmi szakterületen.

A Földművelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Főosztálya éléről tért vissza az Alma Materbe, ahol több mint két évtizedig dolgozott különböző, vezető beosztásokban: 1992-től a Szaktanácsadó Intézet, 2003-tól a Növényvédelmi Tanszék vezetője nyugdíjazásáig, 2008-9 között a Növénytermesztési Intézet igazgatója

Reisinger Péter igazi iskolateremtő tanár, több szak, és diszciplína akkreditációjának elkészítője. Többek között megszervezte a növényvédő szakmérnöki posztgraduális szak elindítását, illetve aktívan részt vett a „Precíziós növénytermesztési módszerek” Doktori iskola létrehozásában.

Alapító főszerkesztője volt az országos terítésű Növényvédelmi Tanácsok c. lapnak. Társszerzője volt a Gyomnövények, gyomirtás, gyombiológia c. könyvnek, mely Nívó-díjban részesült. Elindította a Magyar Gyomkutatás és Technológia c. lektorált tudományos lap kiadását, melynek kezdettől fogva főszerkesztője volt.

Az Alma Mater továbbélése és a hagyományok fenntarthatósága érdekében elsőként alkotta meg a beiskolázási tájékoztató kiadványt. Kezdeményezője és szervezője volt a Gazdász himnusz CD-n való megjelentetésének. Rövid ideig ellátta a Szakember Klub titkári feladatait is. Emellett a Kari mintagazdasági projekt ötletgazdája volt.

Az Alma Mater szolgálatában - hazai és nemzetközi szinten is elismert -, magas színvonalon végzett oktató-, kutatásfejlesztő tevékenységét, a hagyományteremtő és szakmai közéleti kiemelkedő munkásságát Wittmann-díjjal ismerjük el.

